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BEBIYHCIIHTE 3HAUYSHHE apH(p.\IeTH‘IeCKOI'O BBIPAaXKCHHA. PE3}’JIBT8T BEIBEIHTIE C O
3HAKaMH [I0C/Ie 3algTOH.
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PaH:KHPOBAHHBbIE (IHCKPETHBIE) MepeMeHHbIe

PaH)XHpOBaHHAaA MepeMeHHas — MepeMeHHad. KOTopad NMPHHHMAaeT PAId 3HauUeHHH
IIPH KaKIOM €€ HCI0I30BaHHH.

Jd714 ompeJeneHHS PAaHXHPOBAHHOH NepeMeHHOH oOINero BHIA HCIOIB3YeTCH
BBIPAKEHHE:

MmMA_nepemMeHHOW (= HayanbHOe 3HayeHWe, HavyanbHOe 3HaudeHue + Lar ..
KOHe4YHOe_3Ha4eHue.

Ecii mar paBeH 1. Toraa paHKHPOBAaHHYK IMEPeMEHHVI0 MOJKHO 3aJaBaTh
CIIe IYFOIITHM 00pa3oM:

MmMA_nepemMeHHOW (= HayanbHOe 3HayeHWe.. KOHEYHOEe 3HayeHue.
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OnpeneIHTs paH/KHPOBAHHBIE NMEPEeMEHHEBIE X. V. H Z. IIOKa3aTh HX 3HAYEHHA B
TalIHIIaX BRIBOIA.

OnpeaeIHTs M0 3aJaHHOMY BBEIPaKEHHK (PYHKIHK I1071b30BaTelIsA. BBIYHCIHTH
3Ha4YeHHA (PYHKLUHH 1714 [IepeMeHHBIX X. V., H Z H [TI0Ka3aTh HX B Ta0JIHIIe BBIBOIA.
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3agaHue Ne 5

OnpenenuTs PYHKUHIO f(X). BEMHCIHTL € 3Ha4YeHHe IpH X = 2.9 H NOCTPOHTH
Ta0nHIY 3Ha4YeHHH QYHKUHH 114 X [2: 12] ¢ maroM 1. ITocTpoHTh rpadHK (hYHKIIHH.
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TpuroHomeTpUuveckme PyHKLUN

acos(z) —apPKKOCUHYC;

acot(z) — KOTaHreHc;

asin(z) — apKCUHYC (NMUCTUHT 10.4);
atan (z) — apKTaHreHc;
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Pa3j10;KkeHHe HA NpaBHIbHbBIC ,IlpOﬁH
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